
【参考資料】

○バスケを楽しめる環境があると思う市民の割合

区分 Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

①思う 10.5%

②どちらかといえば思う 27.4%

③どちらともいえない 27.2%

④どちらかといえば思わない 13.2%

⑤思わない 13.3%

⑥わからない・未記入 8.4%

計 100.0%

○バスケの街を他に誇れると思う市民の割合

区分 Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

①思う 15.2%

②どちらかといえば思う 27.2%

③どちらともいえない 25.3%

④どちらかといえば思わない 12.5%

⑤思わない 13.8%

⑥わからない・未記入 6.0%

計 100.0%

○バスケの街づくりに関わりたいと思う市民の割合

区分 Ｈ２４ Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

①思う 6.0%

②どちらかといえば思う 14.5%

③どちらともいえない 33.4%

④どちらかといえば思わない 13.7%

⑤思わない 24.6%

⑥わからない・未記入 7.8%

計 100.0%
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